

婚庆行业协会成立 甘肃婚庆行业 有了“管家婆”

2月18日,经过一年多筹备,由杨氏摄影集团、爱诺婚礼和众成文化传播有限责任公司等几十家单位和个人会员共同发起的甘肃省婚庆行业协会正式成立。该协会的成立,将引导甘肃省婚庆行业走向规范,并对从业人员进行培训、认证,推动整个行业健康快速发展。

据了解,兰州现有大大小小的婚庆公司近百家,从业人员近千人,但真正有一定规模和实力的公司也不过10余家,具有资质的从业人员更是为数不多,服务质量和水平良莠不齐,行业处于无序竞争状态。甘肃省婚庆行业协会的成立,对带动和规范甘肃省婚庆市场的发展将起到积极作用。

(据《兰州晚报》)

央视新址火灾 又有五人被拘

据新华社北京2月19日电(记者 李舒)北京警方公布:又有5名犯罪嫌疑人因涉及央视新址园区火灾被警方拘留。

5名犯罪嫌疑人包括运输烟花爆竹的司机、为躲避警方检查绕行小路的带路人,以及帮助联系现场燃放公司的中间人等。

2月11日,因涉嫌危险物品肇事罪,中央电视台副总工程师兼新址建设工程办公室主任徐威、现场的3名工作人员和燃放烟花的8名烟花公司工作人员被警方刑事拘留,这次拘留的5人为央视新址园区火灾第二批被拘留人员。

浙江: 盗窃ATM机 获刑十一年

据新华社杭州2月19日电(记者 方列)杭州市江干区人民法院日前判决了一起盗窃案,被告人刘某因用小剪刀盗窃ATM机未遂,被判处11年有期徒刑。

法院经审理查明:被告人刘某于2008年10月18日凌晨,在杭州市江干区九堡镇中国银行九堡支行自助银行内,用随身携带的一把折叠小剪刀和一张中国邮政储蓄卡撬挖自助银行内两台ATM机,被当场抓获。案发时自助银行内的ATM自动存取款机内有现金人民币184000元,ATM自动取款机内有现金人民币124000元。

法院认为,被告人刘某以非法占有为目的,盗窃金融机构,数额特别巨大,其行为已构成盗窃罪。被告人刘某已经着手实行犯罪,由于意志以外的原因而未得逞,系犯罪未遂,可以减轻处罚。

法院最后判决被告人刘某犯盗窃罪,判处有期徒刑11年,剥夺政治权利两年,并处罚金人民币5万元。

云南:

网民参与调查“躲猫猫”事件

新华社昆明2月19日电(记者 王研)云南青年李乔明在看守所因“躲猫猫”受伤、不治而亡一事发生后,引起强烈的社会反响和网络舆论聚焦。记者19日获悉,云南省委宣传部将会同相关部门组成调查委员会,其中包括网民和社会各界人士代表4名,于20日前往事发地调查真相。

云南省委宣传部19日发出公告:为满足社会公众的知

情权,省委宣传部将会同相关部门组成调查委员会,于2月20日上午前往昆明市晋宁县具体事发地,对“躲猫猫”舆论事件真相进行调查。公告中还说:要面向社会征集网民和社会各界人士代表4名,作为调查委员会成员参与调查,并公布了报名电话及联络QQ。

公告发出后,引起了热烈反响,云南省委宣传部的报名

电话一直响个不停。一些网民认为,就此事组成调查委员会并邀请网友及社会各界人士代表参加,可算是党委、政府工作的一大进步,说明公众知情权、参与权受到了高度重视,产生的调查结果也能令人信服。也有网民表示,这是个创举,但效果如何还要看具体的调查过程,以及调查结果是否真正做到了透明化、公开化。

■新闻链接

男子看守所“躲猫猫”致死引热议

据新华社昆明2月19日电(记者 王研)据媒体报道,24岁的玉溪男子李某因盗窃林木被刑拘,进入晋宁县公安局看守所后于2月8日受伤住进医院,4天后死亡。警方解释说,他是在与狱友玩

“躲猫猫”游戏时,因为蒙着眼睛被狱友踢打后撞到墙壁受伤。

此事披露后在网上引发热议,成千上万的网友跟贴,对此纷纷发表看法,指出“躲猫猫”致死人“完全超出我的想象力”。“今天你躲猫猫了吗”一时成为网络流行语。作为网友讽刺、调侃的对象,“躲猫猫”甚至被评为年度网络“雷词”。媒体也纷纷质疑政府公信力、群众知情权等。



唐梅含苞宋梅开

2月19日,游客们在杭州余杭区超山赏梅。自唐代始,每当初春二月,因“古、广、奇”三绝著称的杭州市余杭区超山梅花竞相绽放,香气袭人。中国有晋、隋、唐、宋、元五大古梅,超山就占有其二——唐梅和宋梅。

新华社记者 王小川 摄

上海:

白领“闪孕”躲避裁员

经济寒冬中,有白领把“造人计划”提前,准备以此来应对可能到来的裁员风暴。上海几家妇产科专科医院反馈的信息显示,已经发现一些白领“闪孕”——为躲避金融危机中的裁员风险,突击怀孕。相关劳动法专业人士表示,怀孕是女性自保职位的一个方式,但并不是所有职场女性怀孕都可以保住饭碗,一旦公司因为效益不好倒闭,怀孕妇女依然会被辞退。

在外贸公司工作的周小姐结婚三四年了,却一直以事业为重,将生育计划一推再推。2009年,周小姐突然决定要怀孕生个宝宝。“怀孕其实有点

‘突击’的目的。”周小姐告诉记者,公司美国总部发出将在全球裁员的消息后,很多同事都说可以通过怀孕避免近期被裁员。“与其被公司裁员后生活没着落,不如借怀孕带薪休息一段时间,还可保住饭碗。算起来一举两得”。

2月18日,记者在天涯、网易等网站论坛上看到,通过提前“造人计划”来保住饭碗的做法正成为热点话题。一位网名叫“红红”的网友说,自己将怀孕计划提早了一两年,目的是为了应对可能到来的裁员风暴。一些刚生完孩子的妈妈也在计算时间,刚生完孩子的匡小姐则感叹,“公司在裁员,我所在的岗位不是重要

岗位,很可能成为裁员对象。幸亏我刚生了宝宝,还有一定的‘保护期’。”

记者在采访中发现,眼下用怀孕来应对单位裁员并非个别现象。产科医生们也关注到经济形势变化后的扩展影响。上海多家医院妇产科专家告诉记者,已经发现个别白领“闪孕”。“经济状况很可能影响上海的‘牛娃’出生数量”。

告别了“金猪宝宝”和“奥运福娃”,上海2009年将继续面对生育高峰。据上海市人口计生委预测,2009年上海市常住人口出生仍将达到17万人左右。此前两年,上海的新生儿数量分别为16.6万和17.5万。

(据《新闻晨报》)

求职屡受打击

仨大学生开豆腐店 月赚2000元

2月18日凌晨3时多,燃灯路一家卖豆腐的小店灯亮了,3个“老板”开始工作了。凌晨5时,市民纷纷前来购买热气腾腾的豆浆。凌晨6时,2008年毕业于泸州医学院中西医结合专业的宋阳,不断将新做的七彩豆腐、豆浆上柜。毕业于成都体育大学网球专业的魏涛则蹬着自行车,将新鲜的豆制品送往附近的菜市、酒楼,并一路推销:“我们的豆腐是全天然的,请试一试!”

◆求职难 毕业等于失业

家住重庆万州的宋阳,24岁,2008年从泸州医学院毕业,专业是中西医结合。2006年底至2007年5月在川大华西医院实习。毕业时,他在成都近20家医院投寄了简历,不料只有一家医院让他去面试。随后,他回到万州老家找工作,但都石沉大海。2008年下半年,他在成都一家医药公司做药品和医疗器械销售,但竞争太激烈,业绩不好,2008年年底再次失业。

2007年毕业于成都体育大学的魏涛也有同样的经历,他学的是网球专业,毕业后他跑了几十家学校,投寄了上百

◆开张1月赢利2000元

份简历,但由于专业比较冷门,当老师的梦想破灭。他试着到一些俱乐部找工作,希望能当网球教练,跑了几家俱乐部,魏涛仍没有找到一份工作。另一个大学生高松则正在川大读大二。

2008年下半年一个偶然的机会,3个人认识并逐渐熟悉起来。2008年年底,从某节目中看到关于七彩豆腐店的报道,3人产生了同样的想法。说干就干,3人每人投资7000元,2009年1月15日,他们的七彩豆腐店开张了。第一天,他们挣了200多元。目前他们每天的营业额在200元左右,一个月利润2000多元。为打开市场和销路,他们每天要跑菜市场 and 酒楼,目前,附近的两家菜市、1家酒楼已经有他们的七彩豆腐卖了。

(据《成都晚报》)



拉萨群众备年货迎藏历新年

2月19日,拉萨贡德林寺喇嘛扎西罗布在搬运“卡塞”(油炸果子)。随着藏历土牛新年(2月25日)的临近,拉萨市僧俗群众开始忙着准备各种供品和年货,迎接新年。

新华社记者 索朗罗布 摄